



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. június 21., péntek

MEGHÍVÓ Egészségügyi és Sportnapra

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület és a Cukorbetegség Sarkadi Egyesülete tisztelettel meghívja Önt/Önöket a

VIII. Egészségügyi és Sportnapra.

Ideje: 2019. június 29-én 9.00 órai kezdettel

Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium udvara

Programok:

– 9.00 megnyitó
– közös torna, majd 10.00 órakor tízórai, vércukorszint, vérnyommérés, felvilágosító programok, kerékpáros ügyességi verseny, játékos sportvetélkedők, nagy-únoka verseny, agyagozás, stb...

– 12.00 ebéd (párizsi szelet, tavaszi zöldségek, rizzsel, gyümölcs saláta. Az ebéd ára: 1.000 Ft/fő) Ásványvízről gondoskodunk.

– 13.00-14.00 óra eredményhirdetés (a versenyek 1-3. helyezettjei díjazásban részesülnek)

– 14.30 uzsonna, majd az ajándékok kiosztása
Jelentkezni lehet a művelődési központban szerdánként 10-11 óra között a fogadóórán, vagy Perei Károlynénál (06-20-561-1778) Szabó Péternénél (06-30-365-8077) és Major Józsefnél (06-30-228-9767) valamint az összekötőinknél.

Jelentkezési határidő: 2019. június 26.

Szeretettel várunk minden mozogni, szórakozni, vágyó nyugdíjast, és nem csak egyesületi tagot. Töltsünk el együtt egy vidám napot!

Perei Károlyné
elnök

Major József
elnök

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények harmadik negyedéves üritéséről!



gyedévben 2019. július 25-én (csütörtök), 2019. augusztus 22-én (csütörtök), valamint 2019. szeptember 26-án (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet 2019. harmadik negyedévben is minden csütörtöki munkanapon, 08.30 - 10.30 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h között).

DAREH Bázis
Nonprofit Zrt.

Elballagtak a Sarkadi Általános Iskola végzős diákjai

A Kossuth utcai székhely-intézményében 2019. június 15-én, kilenc órakor vette kezdetét a ballagási ünnepség. Két osztály harminchárom tanulója búcsúzott az osztályfőnökeik, Nagy Katalin Teréz és Oré Jácint Csaba vezetésével. Az eltérő tantervű általános iskolai osztályból hat diákot búcsúztattott Liptákné Tóth Andrea osztályfőnök.

A Gyulai úti feladatellátási helyen 2019. június 15-én, szombat reggel kilenc órakor kezdődött az ünnepség. Itt két osztály negyvenöt tanulója vett búcsút az iskolától, osztályfőnökeikkel, Seres Tamással és Tormáné Krajcsik Irénnel karöltve.

A végzősök tiszteletére megszólaltak a ballagási dalok, majd a nyolcadikos diákok mondtak búcsút az iskolától, a hetedik osztályosok pedig tőlük köszöntek el. Dr. Mokán István, városunk polgármestere mindkét ünnepségen tolmácsolta útravaló gondolatait a végzősöknek. Köszöntötte a szülőket, rokonokat, hozzátartozókat valamint a pedagógusokat. Pappné Szabó Erzsébet, a Sarkadi Általános Iskola intézményvezetője, valamint Tóth Zoltánné intézményvezető-helyettes szíves szavakkal köszönt el a diákoktól a Kossuth utcán, a Gyulai úton pedig Rajki-Tóth László feladatellátási helyvezető búcsúztatta a ballagókat.

A ballagási ünnepségeken fontos díjakat is kiosztottak. A „Talentum-díjat” évek óta az iskola legkiválóbb tanulóinak adja át Sarkad Város Önkormányzata. Idén a Kossuth utcán Csizmadia Dávid 8/a. osztályos tanuló, míg a Gyulai úton Barta Kristóf Gábor 8/e. osztályos tanuló kapta meg a díjat. A diákok a Talentum-díjakat dr. Mokán István polgármestertől vették át.

Csizmadia Dávid a Kossuth utcai általános iskola 8/a. osztályos tanulója családjának legkisebb és egyben utolsó tagja, aki az általános iskola hírnevét öregbíti. Szorgalmával és tehetségével talán túlszárnyalta bátyjait is, hiszen első osztályos korától kezdve szinte minden évben kitűnő, vagy jeles bizo-



nyítvánnyal tért haza a tanévek végén. Erdeklődését a sokoldalúság jellemzi, szívesen merül bele a történelem, de a technikai vívmányok világába is. Nagyon sokat olvas, melynek eredményeként igen tájékozott és ismereteit szívesen megosztja. Szereti szórakoztatni társait és gyakran pedagógusait is vicceivel. Segítőkész, megbízható, kedves, udvarias társaival, nevelőivel. Aktívan részt vesz az iskolai és iskolán kívüli programokban, versenyeken. Legyen az bármilyen kihívás, örömmel néz vele szembe és minden téren kimagasló a helytállása. Már alsó tagozatban is szívesen vett részt versenyeken. Sokoldalúságát és tehetségét mutatja a versenyek széles palettája: Zrínyi Ilona Matematikaverseny, Hagyományörző matematika verseny, Simonyi Zsigmond helyesírási verseny, Helytörténeti vetélkedő, Angol-Amerikai Országismereti vetélkedő, Ismerd meg Békés megyét



Csizmadia Dávid (felső) és Barta Kristóf Gábor díjazottak

verseny, Őszirozsa Természetvédelmi Vetélkedő, Játársótársam, mondd akarsz-e lenni? vetélkedő. A versenyeken egyénileg és csapatban is méltóan képviselte iskoláját. Tanulmányait a Békéscsabai Széchenyi István Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium informatika szakán szeretné folytatni.

Barta Kristóf Gábor a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephelyének tanulója. Példamutató magatartásával és kiemelkedő szorgalmával az iskola legelismertebb tanulóit közé tartozik. Minden év végén kitűnő bizonyítványt szerzett, többször

nevelőtestületi dicséretben is részesült. Tanárai és diaktársai is nagyon büszkék rá. Tanítói már alsó tagozatban felgyeltek kimagasló tehetségére, számos versenyen indították: a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen 3. és 4. osztályban is a megye legjobb 15 tanulója közé került. Tanítói Csizmadia Erika és Früllichné Tóth Beáta voltak. Felső tagozaton sokszínű tehetsége még jobban kibontakozott, így több tantárgyi versenyen is indult. Angol nyelvből 7. osztályban megyei írásbeli versenyen 3. helyezést ért el, tanára: Oré Henriett. Magyarból a Simonyi Zsigmond Helyesírási versenyen, és a Bendegúz Nyelvész versenyen is többször megyei döntős volt, ez utóbbit 8. évfolyamon 3. helyezett lett. Felkészítő tanára: Diószeginé Képiró Ildikó. A Nagyszénáson megrendezett Csillagászati versenyen 7. osztályban a nyertes csapat tagja volt, Karcajon a Fizika plusz versenyen 5. helyen végzett. Fizika tanára: Godó Antal. Matematikából megszámlálhatatlan eredménnyel büszkélkedhet, amelyek versenyen elindult, mindenhol otthagyta névjegyét. Az iskolánkban megrendezett kistérségi Hagyományörző Matematika Versenyt minden évben megnyerte. A Varga Tamás Matematikaversenyen 7. osztályban megyei 4., 8-ban 2. lett. Az Andrassy Gyula Gimnázium által szervezett Horváth János matematikaversenyen 5. helyezést ért el. A Zrínyi Ilona Matematikaversenyen

(folytatás a 2. oldalon)



Elballagtak a Sarkadi Általános Iskola...

(folytatás az 1. oldalról)

minden évben díjazott volt, és a koronát a 8. évfolyam első helyezéssel tette fel eredményeire. Ezáltal ő képviselheti iskoláját és Békés megyét az országos döntőben Szombathelyen. Sarkad város egyik különdíját is minden évben ő vehette át. Matematika tanára: Tormáné Krajcsik Irén. Személyisége és kisugárása pozitív hatással van a közösségre. Diák-társai elismerik tudását, sokrétű érdeklődése, nagy lexikális tudása, és eredményei miatt felnéznek rá. Csendes, halk szavú, de jó humorával szereti szórakoztatni környezetét. A sok verseny és a rengeteg nívós eredmény ellenére sem rugaszkodott el a talajtól, megmaradt annak a szerény, igazi gyereknek, akit társai és tanárai nagyon kedvelnek. Tanulmányait a békéscsabai Andrassy Gyula Gimnázium reál gimnáziumi osztályában fogja folytatni.



A Gyulai úti feladatellátási helyen

A „Lépések a holnapért” Egyesület 2016-ban alapított „Jeremiás” elnevezésű díja Bukszár Kristóf Benjámint részére került átadásra a Kossuth utcai székelyintézmény ballagási ünnepségén. Az elballagott nyolcadikosoknak további sok sikert kívánunk középiskolai tanulmányaikhoz! —mk



Kilencvenegy nagycsoportos búcsúzott a sarkadi óvodáktól

A ballagás fontos állomás a gyermekek és szüleik életében, hiszen tulajdonképpen lezárul egy életszakasz, a vissza nem hozható „boldog óvodáskor”. Ezen a különleges, szép napon a nagycsoportosok vidám énekszóval és műsorral búcsúztak el a gondtalan óvodás évektől. A búcsúzó ünnepélyt heteken át tartó lázas készülődés előzte meg.

Elsőként, május 31-én sok szülő és családtag jelenlétében zajlott a ballagás a Szalontai Úti Tagóvodában, ahol 22 nagycsoportos kisgyermek vett búcsút óvodájától, az óvo néniktől, dajkától, és társaiktól. A rendezvény a nagycsoportosok vidám nyitó táncával kezdődött, amelyet szép ballagós búcsú versek követtek. Továbbá e jeles napon emléktábla került az óvoda épületének falára Lakatos János „Jaffi” meseíró - mesemondó emlékére. Illetve két szülő oklevelet vehetett át, akik a három év során kiemelkedő, jó kapcsolatot ápolta gyermekeiket nevelő óvodapedagógusokkal. Ugyanezen a napon ballagtak a Vasút Utcai Tagóvoda nagycsoportosai is. Szintén 22 kisgyermek búcsúzott az óvodától. Vidám, zenés műsorral kedveskedtek szüleiknek és a vendégeknek, melyre nagy örömmel és lelkesedéssel készültek.

Másnap, június 1-jén a Kossuth Utcai Tagóvoda nagycsoportosai is elbúcsúztak az óvodás évektől 24 fővel. Hangulatos, ugyanakkor meghitt, színes, táncos elemekkel díszített műsort adtak elő a közönségnek. A szavallatokkal, mondókákkal, táncokkal és zenével színesített előadás a gyermekek ügyesen szerepeltek. Végül, június 7-én 23 fő Epreskert utcai nagycsoportos óvodás is elballagott. A „Tulipán” vegyes csoport, a „Süni” nagycsoportosokkal, közös műsorral készültek. Vidám népi játékokat játszottak a közönségnek. Színvonalas, meghitt ballagó műsort mutattak be a gyermekek. év végén összesen 91 fő nagycsoportos kisgyermek búcsúzott az óvodától, hogy majd szeptemberben megkezdhesék általános iskolai tanulmányaikat. Valamennyi ballagó gyermek további életútjához nagyon sok sikert kívánunk!



A 2018/2019-es nevelési

Óvodavezetés



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. június

24	hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
25	kedd	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
26	szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
27	csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
28	péntek	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

ANGOL - MAGYAR NAPKÖZIS BIBLIATÁBOR

2019. július 8-12.



Szentírás Szövetség



Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség

A tábor célja:
– Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.
– Megszeressék, és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

Érdeklődni:

Konc Zsolt és
Konc-Vágási Katalin
lelkipásztoroknál,

illetve az alábbi
telefonszámon:
20/429-1285



TÁJÉKOZTATÁS szúnyoggyérítésről



Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy a SZEMP AIR Kft. és a Bogármérnökség Kft. szakemberei földi és légi kémiai szúnyoggyérítést végeznek Sarkad Város közigazgatási területén.

A földi kémiai gyérítés várható időpontja: 2019. június 26-án napnyugta utáni órákban!

A légi kémiai gyérítés: 2019. június 26-án nap-

nyugta előtti 1-1,5 órában várható!

Rossz idő esetén a védekezés 2019. június 27-28. közötti időszakban várható.

Felhasználásra kerülő vegyszer földi irtás esetén: Deltasect 1,2 ULV

A készítmény kijuttatott formájában kizárólag rovarokra van káros hatással, melegvérű állatokra és emberre nem veszélyes, valamint a környezetet sem károsítja.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Hallotta?

Rövid híreink

Ajánlott kirándulásaink

Kirándulunk július 18-án Füzeggyarmatra, július 27-én Mezőkövesdre! A kirándulások fűrdőbe szólnak!

A Mozgáskorlátozottak BME. Sarkadi helyi szervezete a már meghirdetett kirándulásokat szervezi továbbra is. Várjuk jelentkezéseket van még egy pár helyünk. Telefonon, vagy fogadóóráinkon. Telefon: 06/70/334-3393.

Kérjük tagjainkat, hogy akik még nem rendezték tagdíjait keressenek fel minket szintén fogadóóráinkon minden hétfőn 14-16 óráig a Vasút u. 11. sz. alatt. Köszönettel: **Doba Mihályné szervezetezetvező**

Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szü-

netben (június 15-től) szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás 2019. július 1-től július 31-ig tart, nyitás augusztus 1-jén csütörtökön. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető.

A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik, valamint a számítógépes tanfolyamokra hétfőn és pénteken, vagy telefonon (375-380) lehet jelentkezni. Megértésüket köszönjük!

A könyvtár dolgozó

Meghívó

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S. u. 17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait 2019. június 26-án, szerdán délután 13.00 órakor Közös Névnapi rendezvényére. Telefon: 06 70/311-42-47 és 06 66/272-181.

sport sport

Édenkert-tavi hírek

Az Édenkert-tavak vizein 2019. május 01-től megkezdődött az éjszakai horgászati-halászati lehetőség azon Sarkadi Bártás Horgászegyesületi tagjaink részére akik éves vagy fél éves Éden területi engedéllyel rendelkeznek. Az Édenkert-tavak I. teljes területén, az Édenkert-tavak II. Hargita sétány melletti partszakaszon jól látható módon kemping-lámpával megvilágítva, engedélyezett az éjszakai horgászati-halászat. 18 év alatti ifjúsági és gyermek horgász csak felnőtt korú személy felügyelete mellett horgászhat.

Napijegyes horgász csak éves vagy fél éves területi jeggyel rendelkező horgász/halász vendégeként válthat teljes áru halas napijegyet (3.600Ft)! Sporthorgász napijegy éjszákára NEM váltható!

19 óra után, reggel 7 óráig a Beiratkozás, kiiratkozás, beírófüzet vezetés, napijegy váltás, horgászati ellenőrzés a halórházban történik.



Márciususi haltelepítés

Édenkert-tavakba 2018. október óta **4630 kg háromnyaras ponty került betelepítésre**, melyből beírófüzet alapján 1928 kg pontyot vittek el horgászaik/halászaik. 2019. év hátralévő nyári-őszi időszakában várhatóan még 3000 kg háromnyaras ponty fog érkezni az Édenkert-tavak vizébe.

Az Édenkert-tavak megközelítése a Körös utca felőli kis híd felől horgászati/halászati céllal, horgászati eszközök be és kipakolása végett nem engedélyezett.

Jó szórakozást és halban gazdag jó fogást kívánunk horgászaiknak/halászaiknak!

Debreczeni Gábor Tamás
Sarkadi Bártás Horgászegyesület elnöke



Sarkadi Kistérségi Sportnap a Dohányzásmentes világnap jegyében

Az előző évek hagyományaihoz, 2019. május 31-én pénteken került megrendezésre Sarkadon a Sarkadi Kistérségi Sportnap.

Az ENSZ Egészségügyi Világszervezetének (WHO) kezdeményezésére 1988 óta május 31-e a Dohányzásmentes Világnap. Az évről-évre megrendezésre kerülő programcsomagok célja, hogy felhívja a figyelmet a dohányzás veszélyeire. A Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda a megrendezett sportnappal kívánta a nemzetközi felhíváshoz csatlakozni.

A rendezvény több helyszínen, több sportágban zajlott. A szervezők az idei programmal is törekedtek valamennyi mozogni vágyó korosztály számára sportprogramot biztosítani. Lehetőség nyílt a délelőtti órákban az Ady Endre - Bay

sport sport sport sport



Zoltán Gimnázium és Gyulai Szakképzési Centrum diákjai számára labdajátékok kipróbálására, az Egreskert utcai Óvodában Ovi foci mérkőzésre. A legfiatalabb korosztály sem maradt ki az idei rendezvényből. A bölcsődés kisgyermek számára vidám, játékos sorversenyeket biztosítottak a sport trénernek.

A délelőtti az idősebb korosztály számára is biztosított mozgási lehetősége. A Gyulai úti Idősek Otthona nyugdíjasai nyaki gerinctornán vehettek részt gyógytornász irányításával.

A fiatal és középkorosztály számára teniszlehetőség nyílt a Kinizsi Sporttelep tenispályáján. A gimnázium tornacsarnoka ezen a sportnapon is hangos volt a szurkolóktól, hiszen a Sarkadi Kistérségből érkező futballcsapatok mérkőzhetek. A szervezők minden résztvevő számára gyümölcsöt, müzli szeletet és ásványvizet biztosítottak.

A Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda munkatársai nevében ezúton köszönjük a rendezvényen való együttműködést és aktív részvételt a kistérség érintett önkormányzatainak és az összes közreműködő civil szervezetnek, de legfőképpen a megjelent lakosoknak. Szolgáltatásainkról és rendezvényeinkről folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu/efi honlapon.



Focitábort szerveznek

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület focitábort szervez általános iskolás korú gyerekek számára.

A tábor helyszíne:
Sarkadi Kinizsi Sporttelep

A tábor időpontjai:
- 2019. július 08 - 2019. július 12-ig
- 2019. augusztus 05 - 2019. augusztus 09-ig

Minden reggel 8 órától 16 óráig folynak a programok, foglalkozások.

Részvételi díj: 10.000 Ft / hét / gyermek, mely tartalmazza a napi 3x étkezést is.

Jelentkezni lehet az alábbi elérhetőségen:
- Petrovskai Ildikó | 06-20/483-7537



2019. június 17-én alkonyatkor a Fekete-Körös is „virágozott”

Június elején a Körösök és a Tisza vízrendszerének csodálatos jelensége a kérészrajzás (tiszavirágozás). A héten több napon át „virágozott” a Fekete-Körös is, a kora délutáni óráktól napnyugtáig rovarok millióit láthatták repülés közben a Gyula-Sarkad küzüti hídon átkelők.

A múlt, röpké lét leginkább jelképező kérész tömeges fel- és eltűnése valóban rövid (nagyjából 4 óra), bár az ide vágó szakirodalom szerint jó három évig az életük 80%-át a víz alatt, az ember előtt rejtve élik. A világon már csak a Kárpát medencé vizeiben élnek és annyira egyedül álló jelenség a rajzásuk, hogy ellátogatott a Körösök vidékére Sir David Attenborough, a világhírű természettudós is. Filmet forgatott Gyomaendrőd térségében a kérészek nászárol. Mert hogy a szaporodásról van szó, ugyanis e rövid idő alatt a levegőben történik a párzásuk és a nőstények a megtermékenyített petéiket a vízbe szórják, ahol azok a meder aljára süllyedve megkezdik rejtett életüket.

Azon kívül, hogy egy rendkívül látványos esemény, fontos ökológiai jelentősége is van a kérészek rajzásának. Számos hal-, madár- és békafaj táplálékként szolgálnak. Ilyenkor számtalan sirályt, cséret, gólyát láthatunk, amint a terített asztalnál lakmároznak. Hajdan a parasztság is kihasználta a táplálékabőséget állataik takarmányozására. Ezen túl a tiszavirág lárvája az aljzaton való furkálással élőhelyet is teremt más mederfenéki élőlény számára.



A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE	
Hétfő:	07.00 – 17.00
Kedd:	08.00 – 12.00
Szerda:	08.00 – 12.00
Csütörtök:	08.00 – 18.00
Péntek:	08.00 – 12.00

Amit gépjármű vezetőként jó tudni!

Amiket gépjármű vezetőként hajlamosak vagyunk elfelejteni:

– A gépkocsi vezetője menet közben kézben tartott mobil rádiótelefon nem használható.

– Járművet az vezethet, aki a vezetési képessége hátrányosan ható szer befolyása alatt nem áll, és szervezetében nincs szeszes ital fogyasztásából származó alkohol.

– A kijelölt gyalogos-átke-lőhelyet csak fokozott óvatossággal és olyan sebességgel szabad megközelítenie, hogy a járművel, amennyiben szükséges a gyalogosátke-lőhely előtt meg is tudjon állni! A kijelölt gyalogosátke-lőhely előtt megálló vagy forgalmi okból álló jármű mellett meg kell állni és tovább haladni csak akkor szabad, ha a vezető meggyőződött arról, hogy azt a gyalogosok elsőbbségének a megsértése nélkül megteheti.

– Személygépkocsival lakott területen belül 50 km/h, lakott területen kívül 90 km/h a megengedett legnagyobb sebesség.

– Járművel másik járművet csak olyan távolságban szabad követni, amely elegendő ahhoz, hogy az elől haladó jármű mögött - ennek hirtelen fékezése esetében is - meg lehessen állni. Olyan járművel, illetve járműszere-lvényvel, amelynek megengedett együttes tömege a 3500 kg-ot vagy hosszúsága a 7 métert meghaladja, lakott területen kívül másik jármű mögött olyan követési távolságot kell tartani, hogy a két jármű közé legalább egy - előzést végrehajtó - személygépkocsi távolságban besorolhasson.

– A forgalomban részt vevő járművet éjszaka és korlátozott látási viszonyok között ki kell világítani. Távolsági fényszórót használni - fényszóró kivételével - csak lakott területen kívül szabad. Tompított vagy távolsági fényszóró helyett vagy mellett ködfényszórót, továbbá hátsó helyzetjelző ködlámpát abban az esetben szabad használni, ha a látási viszonyok ezt indokolják. Lakott területen kívül a gépkocsit nappali menetjelző lámpával vagy tompított fényszóróval nappal és jó látási viszonyok között is ki kell világítani.

– Az irányváltást - ide nem értve a körforgalmú útra történő bekanyarodást - a

művelet előtt kellő időben megkezdett és annak befejezéséig folyamatosan adott irányjelzéssel kell jelezni oly módon, hogy az elől, hátulról és a megfelelő oldalról jól látható legyen. E rendelkezést kell alkalmazni a körforgalmú útról történő letérés esetében is.

– Olyan járműben, amelynek üléseit biztonsági övvel szerelték fel, az ülésen utazó személynek a biztonsági öv becsatolásával kell magát rögzíteni.

– 150 cm-nél alacsonyabb gyermek csak a testméretéhez és testsúlyához igazodó kialakítású gyermekbiztonsági rendszerben rögzítve szállítható. A 3 évnél fiatalabb gyermek csak gyermekbiztonsági rendszerben rögzítve szállítható. Ha gépkocsi hátsó ülésén utazik, 3. életévét már betöltötte, legalább 135 cm magas és az üléshez beszerelt biztonsági övvel - testméretéhez igazodóan - biztonságosan rögzíthető, a gyermeket nem kell gyermekbiztonsági rendszerben rögzíteni.

– Járművel megállni - ha közúti jelzésből más nem következik - csak az úttest menetirány szerinti jobb szélén, azzal párhuzamosan, egy sorban szabad. Egyirányú forgalmi úton az úttest bal szélén - ha közúti jelzésből más nem következik - akkor szabad megállni, ha a jármű mellett az úttest jobb széléig mérve legalább 5,5 méter szélességű hely marad. Kijelölt gyalogosátke-lőhelyen, valamint a

gyalogosátke-lőhely előtt személygépkocsival, motorke-repkárral, segédmotoros ke-repkárral, kerékpárral és kézikocsival 5 méter, egyéb járművel 15 méter távolságon belül Tilos megállni.

– Tilos várakozni ahol a jármű az útmenti ingatlanra való behajtást vagy az onnan történő kihajtást - az ingatlan-nal rendelkezni jogosult hozzájárulása nélkül - akadályozza, ahol a jármű szabá-lyosan várakozó másik jármű megközelítését vagy elindulását akadályozhatja.

Ugy vegyünk részt a közlekedésben, hogy mindig vigyázzunk saját és mások testi épségére és másokat soha ne sodorjunk veszélybe!

A Sarkadi Rendőrkapitányság állománya a közlekedési szabályok betartását folyamatosan ellenőrzi fogja a balesetmentes közlekedés érdekében! **Sarkadi Rk**

A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT

Az idei év is rendkívül csapadékhányosan indult és az előrejelzések alapján az átlagosnál szárazabb lesz, mely következtében a szabadterei tüzek számának emelkedése várható.

2019. június 14-ig kezdődően az idei évben már harmadszor kellett meggyújtási tilalmat elrendelni! Az önkormányzat rendelete értelmében még az engedélyezett időszakban is tilos a kerti hulladék égetése az elrendelt tüzgyújtási tilalom esetén. A rendeletek megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható!

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetőek vissza. A lángok akár anyagi javakat, életet is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük! A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a háztartási szemét égetése semmilyen időszakban nem engedélyezett az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

Természetesen a nyári időszak egyik kedvelt rendezvénye a tüzgyújtással járó családi és baráti rendezvények tartása, mely ekkor sem tilos. Ezzel kapcsolatosan viszont fontos megjegyezni, hogy a dohányzás, illetve a tűzrakás szabályainak be nem tartása is lehet oka a tűz keletkezésének!

Az aktuális tüzgyújtási tilalomról és a tüzgyújtási szabályokról a www.erdotuz.hu-n vagy a www.katasztrofavedelem.hu honlapon elhelyezett térképen tájékozódhatnak. Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 105-ös, vagy a 112-es segélyhívó számon!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

Előnevelt csirke kapható

Ideje: 2019. június 21-22-23
Helye: Kötegyán Tsz Telep
T.: 06/70/411-8201, 06/70/411-8203

2019-ben is! NYÁRI JÁTSSZÓTÁBOROK a CIFRA Palotában Szeretettel várjuk a 4-9 éves gyerekeket!

Jún. 24-28: Festés technikák: aquarell-textil-kő
Júl. 08-12: Fonaljátékok: ujjacska ügyesítő
Júl. 22-26: Önfenntartó hét gyerekeknek
Aug. 12-16: Játékos kísérletek: 4 elem

HETIDÍJ: 18.000 Ft/fő, napi 3 étkezéssel.
TESTVÉR táboros vagy TÖBB HÉT esetén KEDVEZMÉNYI

Hétzáró-hétindító CSALÁDI PIKNIK minden pénteken 16:00-17:00-ig.

FÉRŐHELY KORLÁTOZOTT, befogadás jelentkezési sorrendben!

Sarkad, Cukorgyár 4. Jelentkezés és további információ: cifrapalota2019@gmail.com 30/8565524

KÖSZÖNTSÜK EGYÜTT A NYÁRAT

Sarkadon a Cukorgyár 4-ben, a CIFRA PALOTA ÓVODÁBAN!

NYÁRÜNNEP 2019. június 21. péntek 15:00 órától.

ITT LESZ: MESE, MÓKA, KACAGÁS, TÜZUGRÁS.

Információ: 30/856 55 24 HOZZ 1 CSOKOR KERTI vagy VADVIRÁGOTI KINCSEK ÉRTÉKELÉSÉRE

Megváltozott a Földhivatali Osztály ügyfélfogadási rendje!

A Békés Megyei Kormányhivatal Ügyrendjéről szóló 28/2019. (V.31.) Vezetői Utasítás 2019. június 3-ai hatályba lépése alapján a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal Földhivatali Osztályának (5720 Sarkad, Szent István tér 7.) ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint módosul:

Hétfő: 8.00-12.00, 13.00-15.00

Kedd: 8.00-12.00

Szerda: az ügyfélfogadás szünetel!

Csütörtök: 8.00-12.00

Péntek: 8.00-12.00

Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala

INGYENES NYELVOKTATÁS A GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUMBAN

120 órás kiscsoportos tanfolyamok, személyre szabott fejlesztés!

Nyelvi szintek: kezdő, újrakezdő, középfeladói, haladó Tanfolyamok indulása: 2019. áprilistól folyamatosan

Helyszín: GYSZC Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 5720 Sarkad, Piac tér 4.

Jelentkezési feltételek: 16-tól 65 éves korig és felsőfokú végzettséggel rendelkező kivételével.

Jelentkezni a www.adybaygyszcz.hu vagy személyesen a helyszínen vagy a 218-908-as telefonszámon.

Megfelelő számú jelentkezés esetén képzés egyedi helyszínen is megoldható!

A Sarkad TV műsora

2019-06-27 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Gázfróccs - autós magazin
19:45 Örökségünk - természet film
21:15 ChreativeShef
21:40 Híradó - Friss közéleti hírek
21:55 Kedvenc verseim - versbarátok percei
22:00 Képzőművészet

Ismétlés 2019-06-28 péntek 10.00 órától

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Június 21. Péntek

Alajos, Lella, Alojzia

Június 22. Szombat

Paulina

Június 23. Vasárnap

Zoltán, Edua

Június 24. Hétfő

Iván, Héra

Június 25. Kedd

Vilmos, Maxim

Június 26. Szerda

János, Pál

Június 27. Csütörtök

László

Június 28. Péntek

Irén, Levente, Lora

Sarkad Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási rendje

Hétfő:13-16 óráig

Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig

Csütörtök:..7³⁰-12 óráig

Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

Megemlékezés

„Akit szerettek, soha nem felednek.”

Petri Sándor

(volt Petőfi u. 30. sz. alatti lakos)



halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik

szerető családja

Megemlékezés

„Olyan szomorú, mikor üres lesz a szívünk, S el kell temetni, akit igazán szeretünk.”

Bihari Ferencné

(szül. Juhász Etelka, volt Vécsey u. 36. sz. alatti lakos)



halálának 2. évfordulóján fájó szívvel emlékezik rá

szerető férje és családja

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, Hol nincs már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, Míg élünk-e világon.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Marcsó Jánosné

(szül. Puskás Róza)

halálának 1. évfordulóján.

Szerető családja

INGATLAN

Mátyás utcában ház olcsón eladó T:06/70/940-2920

egyezés alapján. Tel:06/30/605-3680

ÁLLAT

7 db malac eladó Dobó u. 26.

MUNKÁT KÍNÁL

Szakképzett asztalosokat keresünk sarkadi településünkre. Bérézés közös meg

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képzőművészeti hirdetései díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374